

## Круглый стол с выпускниками и работодателями

Присутствовали:

- Тултемиров Азиз, директор ИТ департамента ОАО «Халык Банк»
- Седокина Алина, технический директор I-Tech International
- Шапранов Артем, Технический лидер Управления развития банковских систем ИТ-Департамента ОАО «Халык Банк»
- Курманов Сейтек, начальник отдела ИБ, Банк Азии
- Python-разработчик I-Tech International
- Заведующий каф.Салиев А.Б.
- Доцент каф.Стамкулова Г.К.
- Доцент каф.Макиева З.Д.
- Доцент каф.Мусина И.Р.
- Ст.преп.Мукашова Ж.С.

26 марта на кафедре «ПОКС» состоялся круглый стол с выпускниками кафедры «ПОКС» и работодателями в рамках дня карьеры и практики.

Выпускница кафедры «ПОКС» кафедры Седокина Алина, в данное время занимающая позицию технического директора в компании I-Tech International, поделилась тем, что в данное время работают на рынке Кыргызстана, занимаясь ИТ разработками в области промышленности и планируют выходить в скором времени на рынок Китая. Также python-разработчик компании отметила, что им нужны frontend-разработчики, владеющие языком Python. Выпускники по направлению “Программная инженерия” могут подавать свое резюме и пройти собеседование.

Курманов Сейтек, начальник отдела информационной безопасности Банка Азии отметил о стратегии развития ИБ в Кыргызстане. В данный момент отделу ИБ требуются специалисты по направлению “Информационная безопасность”. Студентам 4 курсов направили данную информацию, чтобы те могли трудоустроиться в коммерческий банк.

Тултемиров Азиз, директор ИТ департамента ОАО «Халык Банк» поделился тем, что на данный момент в ИТ департаменте банка насчитывается 60 сотрудников. Стажеры, которые требуются в банке, должны обладать знаниями в следующих направлениях: мобильная разработка, разработка сервисов, отдел инфраструктуры, карточные продукты (банкоматы) и т.д. Тултемиров Азиз отметил, что более 60 % стажеров остаются работать

в банке. В прошлом году еще 2023 г около 38 студентов проходили производственную практику в ОАО «Халык Банк».

Работодатели обращают внимание, что некоторым специалистам не хватает знаний в области soft-skills: коммуникация и общение в команде, деловая переписка, также специалистам компаний не хватает навыков по управлению проектами. Доцент Стамкулова Г.К. отметила, что данная дисциплина ведется в старших курсах.

Технический директор I-Tech International Седокина Алина еще в марте 2023 г. отмечала, что специалистам не хватает знаний в области математики. В 2023 г. кафедра приняла во внимание рекомендацию и включила в учебный план 2023-2024 г. такие дисциплины, как «Математические основы 1», «Математические основы 2» для студентов 1 курса.

Принимая во внимание рекомендации работодателей, кафедра улучшает общеобразовательные программы по направлению «Программная инженерия» и «Информационная безопасность».



